

Французский мотогощик Франк Петрикола погиб в результате аварии во время квалификационных заездов Isle of Man TT Races, которая проходит по дорогам общего пользования на английском острове Мэн. Об этом сообщает BBC News.

«Мы с сожалением вынуждены объявить, что 3 июня приблизительно в 19:45 по местному времени Франк Петрикола из Понт-а-Муссон погиб после несчастного случая на повороте Салби. Он был постоянным участником дорожного чемпионата, а лучший сезон провел в 2013 году, заняв 11-е место в категории супербайк», — отметили организаторы гонки. Петриколе было 32 года.

Причины аварии не уточняются. В прошлом году Петрикола получил многочисленные переломы и черепно-мозговую травму при аварии во время тренировочного заезда North West 200 в Северной Ирландии. Француз несколько дней был в коме. К гонкам он вернулся только в мае нынешнего года.

Петрикола стал 141-м погибшим в истории Isle of Man TT Races, которая проводится с 1907 года.